

证券代码：000987

证券简称：越秀金控

编号：2022-008

广州越秀金融控股集团股份有限公司投资者关系活动记录表

活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师调研交流 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（投资者集体接待日）
活动介绍	参加 2022 年广东辖区上市公司投资者关系管理月活动，与广大投资者在线交流公司经营管理情况。
时间	2022 年 9 月 22 日 15：50—16：50
形式	“全景网”资本市场路演互动平台
上市公司 接待人员姓名	董事长：王恕慧 副董事长兼总经理：杨晓民 职工代表董事、副总经理、财务总监兼董事会秘书：吴勇高
问答记录	<p>1、请问管理层，现在对投资中信证券A股，H股仍持乐观态度吗？现在浮亏是多少？</p> <p>答：投资者您好！战略投资中信证券是公司“3+1”核心产业结构之一。中信证券经营稳健，近年来营业收入、净利润等主要经营指标均居国内证券行业首位，公司战略增持中信证券有利于巩固在中信证券的主要股东地位，优化对中信证券的持股配置，为公司带来较稳定的投资回报。公司对所持中信证券股份按照权益法进行核算，2022年上半年确认投资收益8.29亿元，持股期间其股价短期波动对公司利润水平不构成影响。感谢您的关注！</p> <p>2、公司除去中信证券利润，其它业务的利润太少。而中信证</p>

券盈利多少跟公司努力无关。管理层能否快速把其它业务做大做强，因为这个才是越秀金控的根本。公司的期货业务，不良资产业务，产业投资业务，租赁业务，看起来都在发展，但是跟投资者期望有差距，资本市场也不认可当前的发展速度。

答：投资者您好！2022年上半年，“需求收缩、供给冲击、预期转弱”三重压力持续显现，公司准确识变、科学应变、主动求变，全力稳定生产经营，实现营业总收入66.25亿元，同比增长13.49%；实现归属于上市公司股东的净利润13.25亿元，同比增长6.30%。

公司聚焦不良资产管理、融资租赁、投资管理三大主业，结合市场变化情况，深耕核心区域和重点领域，构建协同生态，不断培育高质量发展新动能。上半年，三大主业合计贡献利润总额17.44亿元。

下半年，公司将坚持稳中求进，确保投资强度和融资规模，夯实全面风险管理体系，强化客户协同价值创造。感谢您的关注！

3、王董，（1）广州期货为公司贡献了一半的营收，但是利润贡献率却低的可怜？请问是什么原因造成了期货公司增收不增利的现状？该问题是期货行业整体现状还是公司自身问题？（2）公司和广州金控同属广州国资旗下，但是在某些领域存在业务重叠和内部竞争，会不会造成资源浪费和内耗？从而影响公司做大做强。在全国大举实行国资改革的情况下，是否有考虑越秀金控和广州金控在相同的领域进行合并重组？

答：投资者您好！（1）广州期货营业收入主要来自于风险管理子公司广期资本。2022年上半年，广期资本围绕能化、有色等优

势品种，开展基差贸易业务，新增多家合作龙头产业企业，积极服务实体经济。根据行业特性，基差贸易业务通常毛利率较低，导致广州期货净利润较低。（2）公司围绕战略发展目标，以扩大业务协同、服务实体经济、实现经营高质量发展与股东利益最大化为考虑，探索包括投资并购在内的经营策略。有关公司经营管理方面的重大信息，请以公司发布在巨潮资讯网的公告为准。感谢您的关注！

4、金控牌照的问题，投资者问烦了，管理层答复也没有新意。问题是：公司对于这个问题有没有战略规划，还是走一步看一步。王总，市场机会不是等来的，而是争取来的。只要去争取没有什么不可能。这样才能跟公司带来更大的发展，股东更大的利益。

答：投资者您好！公司暂未达到申请成为金控集团的条件。公司将持续跟进研究金控公司监管试行办法的落地进展，积极研究处理方案。有关公司经营管理方面的重大信息，请以公司发布在巨潮资讯网的公告为准。感谢您的关注！

5、最近2个月，都没有投资基金，机构与公司访问交流。公司投资者关系部门可以多做一些主动的宣传，出击。毕竟做为中信证券二股东，拉几个电话交流会议还是很轻松的。

答：投资者您好！公司积极开展投关活动，2022年上半年接受6次机构调研交流。公司于8月31日披露2022年半年报，对上半年经营管理及财务情况进行了详细分析，并于9月6日举办2022年半年度网上业绩说明会，对投资者普遍关注的问题进行解答。公司积极通过各种渠道与投资者沟通，广泛听取投资者咨询、意见和建议，在真诚沟通中传递公司投资价值。感谢您的建议！

	<p>6、公司上半年如何推进绿色低碳转型？</p> <p>答：投资者您好！2022年上半年，公司积极推进绿色低碳转型，一是积极贯彻ESG发展理念，首次披露ESG报告；二是构建ESG管理体系，设立“战略与ESG管理委员会”，将绿色金融和责任投资理念逐步融入到公司经营管理中；三是围绕绿色低碳、新能源等主题深耕产业客户。其中，越秀租赁推进“绿色+金融+产业”发展战略，2022年上半年新增绿色租赁业务投放超75亿元，占新增业务投放比重超45%；设立新能源子公司，作为新能源产业专业运营平台；成功发行2期绿色ABS合计17.5亿元；获评中诚信绿金授予的最高等级“Ge-1”级绿色企业认证以及ESG等级A级，获准加入PGO（绿色能源生态合作组织）和广州市绿色金融协会。越秀产业基金已与广汽资本达成战略合作，投资新能源汽车产业链企业。感谢您的关注！</p>
<p>是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的材料</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2022年9月22日</p>